

[Star]

今日之星

20岁的人 160岁的身体



据英国《每日邮报》报道 20岁的小伙子,身体却像是160岁的老寿星,这就是英国人迪安·安德鲁。他患有一种罕见的早衰症,身体的衰老速度比他的实际年龄快8倍。

迪安的体重仅不到24公斤,像个孩子,但在心理上,他已经是个成年人了。他不仅学会了开车,在身上文了4个文身,在大学里学习机械课程,他甚至还订了婚。

他的母亲道恩说:“迪安半岁时,我注意到他比其他孩子小很多,而且胃口也小。等他1岁半时,该学走路了,但我发现他比别的孩子更容易感到疲劳。我们一起走在街上,他会抱怨腿不舒服,起初我只是以为他懒,后来发现有些事情他做不了,比如交叉双腿。”

直到7岁那年,迪安被诊断患有早衰症,医生断言他可能活不过13岁。

事实上,迪安13岁才明白自己的病情。15岁时,迪安发现自己的腿不能抬高,17岁时,他爱上了一个女孩艾米丽,他们甚至订了婚,但今年早些时候,他们分手了。

迪安爱好非常广泛,尤其是足球,2005年,他还曾与伯明翰队当家球星赫斯基合影留念。

迪安不知道自己还能活多久,但他希望能在剩下的时间内尽可能做完自己想做的事。

现代快报记者 潘文军 编译



多一种角度,同步看世界

外媒速览

The World Outside

[Focus]

今日关注

华人掏钱改造赌城

据美国《时代》周刊报道 美籍华人谢家华是美国最大网上鞋城Zappos的CEO,他计划将公司总部移至赌城拉斯维加斯的市中心,并在未来18个月内建立一个“Zappos社区”,而非仅仅局限于建立一栋办公大楼。

谢家华投资3.5亿美元

刚开始决定将总部迁至拉斯维加斯市中心时,谢家华准备向耐克、苹果、谷歌等公司学习,建立一个大型的办公广场。“但后来我们意识到,办公广场实际上是比较封闭的,与周围的社区没有联系和互动,”谢家华说,“我们决定改变这一模式,不仅是投资办公广场,还要投资一个社会生态系统,这将对Zappos、对我们的员工、对拉斯维加斯、对当地经济都带来益处。”

谢家华计划投资3.5亿美元到一个目前还只是雏形的项目中:用5000万美元来扶植当地自主创业的科技企业,用5000万美元来投资能够帮助建立社区的100至200家小企业,用5000万美元投资教育,剩下的2亿美元将被直接用于房地产开发,为Zappos公司的员工提供生活、居住、工作、娱乐的场所,未来这将成为拉斯维加斯市中心一个新兴的大型社区。用于这一项目投资的3.5亿美元全部由谢家华个人掏腰包。

谢家华本人以及他挑选的从事这一项目的员工们并没有城市规划的经验,就跟当初他接手Zappos一样,那时他也没有什么销售鞋子和客户服务的经验。不过他却带领Zappos走上



谢家华

了成功之路,Zappos有趣、重视社交的企业文化令其成为了美国最佳公司之一。

建立生活化的企业社区

为什么Zappos会选择拉斯维加斯?谢家华表示,直到他们来到拉斯维加斯,才考虑在这里建立Zappos社区。“我们本想将总部建在旧金山,那样的话我们就只是那里数以千计的公司之一,我们就不会对我们所在的社区有太大影响力,”Zappos高管皮特·赛义德说,“我们总是觉得能够建立一个社区非常令人兴奋。”

谢家华希望将总部迁至拉斯维加斯市中心,并帮助当地建立起新的社区。社区是一个大概

念,谢家华希望能跟自己资助的公司有更多互动,能跟科技企业家们开社区会议,共进社区晚餐。谢家华办公室的一面墙上贴了很多便利贴,上面写着他对于市中心理想商业、服务社区的数十条建议,包括拥有篮球场、拳击中心和甜甜圈店等。

现在Zappos公司已渐渐成为拉斯维加斯城市生活的一部分,拉斯维加斯的马拉松比赛就由该公司的资助。谢家华的目标简单而令人振奋:将拉斯维加斯市中心重建为“世界上最以社区为重点的大型城市”,改变人们对拉斯维加斯的一贯印象。

改变赌城需要多管齐下

其实谢家华重建拉斯维加斯市中心是有私心的,他希望能建立自己喜欢的生活环境,同时认为这种集工作、生活、娱乐为一体的市中心社区将有助于为Zappos公司吸引并留住员工。

不过谢家华的项目要想成功,就得吸引更多企业前来,为建设拉斯维加斯的市中心作出贡献。否则拉斯维加斯市中心也只会成为另一个普通的企业社区,而谢家华想要改变办公广场封闭性的努力就会变成跟前人一样的复制。

“拉斯维加斯需要更多像谢家华一样的人,”建筑师埃里克·斯特瑞恩表示,“不过拉斯维加斯也得保持谨慎,不要将所有的希望都寄托在谢家华一个人身上。我们也应该向更多小型企业提供机会,不应指望每个项目都是大工程,而是应该鼓励多管齐下。”现代快报记者 李欣 编译

[Incredible]

不可思议

他的发明 能录下死人声音



加里·加尔卡



2004年身亡的梅丽莎

据英国《每日邮报》报道 美国康涅狄格州一名伤心欲绝的电气工程师认为自己已经找到了与死去8年的女儿沟通的方式。

这名工程师名叫加里·加尔卡,他的大女儿梅丽莎2004年在回家途中遭遇车祸身亡,年仅17岁。

根据加尔卡的说法,从那以后他家就经常出现一些无法解释的事情。比如门铃会突然响起,电视机会自动更换频道,灯也会自动开关。和加尔卡住在一起的还有他的妻子辛迪和另外两个女儿珍妮弗以及希瑟。

加尔卡说:“有时我们4个人正在吃午餐,突然会觉得有人走了进来。还有一次,我躺在床上,感到有人走到床边坐了下来,然后似乎是把头放在了我的胸口,我明显感觉到了重量。我仿佛听到有人在叫我们的名字,还在亲吻我的额头。”

加尔卡相信这是他死去的女儿梅丽莎留下的讯息,于是着手制造特殊设备,搜集这些讯息。利用自己的专业知识,加尔卡设计了一种名叫“梅尔-米特 8704”的仪器,“8704”代表着梅丽莎的出生年月。

利用这种仪器,加尔卡记录下了女儿的声音:“嗨,爸爸,我爱你!”而加尔卡的小女儿希瑟则声称已经三次见到死去的姐姐。

现代快报记者 潘文军 编译

家电省钱季 实惠惊喜在苏宁

目前正是家装和婚嫁的旺季,对于一般市民而言,装修真的不是一个轻松的事情。这里面最大的问题可能就是预算的安排问题。如果没有以合适的价格买到需要的东西,可能在后期就需要不断的追加预算。不过马上就要到来的五一黄金周却是一个很好装修家电购买的机会,苏宁电器作为家电零售连锁行业的领头羊,五一期间率先推出海量特价及优惠活动,无论是家装还是新婚消费者,均可在苏宁购买到最有价格优势的家电商品。在选购家电过程中,选择智能化、更节能、更能与自己装修风格相符的

电器,将使消费者日后使用更方便,也更舒心。

笔者就家装和婚嫁电器走访了苏宁电器山西路店。家装电器导购顾问向记者介绍,电器与一般家装材料不一样,家装电器是在将来居住过程中会经常使用到的,所以功能能否给自己生活提供方便同样重要。还有一部分消费者,在装修接近尾声的时候才匆匆来选购家电。这时候很多消费者的预算已经比较有限,在选择电器的时候往往无法选择更节能更智能自己更喜欢的产品。在经过导购顾问讲解之后,消费者往往也能意识到节能环保的家电会使自己日后的生活成本降低,但家装电器采购的环节安排的过于后期,就会变得心有余而力不足。此次苏宁五一黄金周家电促销活动,为消费者准备了多重优惠,相信来店的消费者都会获得不一样的惊喜。

本次五一黄金周,针对家装和婚嫁消费者苏宁电器推出了一些列的优惠活动。其中包括相对于单品购买更加优惠,搭配也十分合理的家装电器套餐,更方便消费者选购。28日前,在就近的苏宁电器进行预充值最高可获得1000元的心意券,凭券可在活动

期间抵用购物款,前两百名凭券购物客户更可获赠精美实用的礼品。活动期间购物还有机会再获得返券、液晶电视、iPhone4S等大礼。为了使大家更放心的消费,本次活动苏宁电器特别推出了长达30天的超长双倍价保。一个月内如果遇到“本店降价、厂家销售价格下浮、同类商场价格低于苏宁”造成的商品价格差异,顾客凭门店购物发票至门店,苏宁将双倍补偿差额。更优惠的价格,更实用的赠品,最大限度的节省家装及婚嫁电器的购买成本。此外,苏宁联合建设银行、招商银行、广

发银行、中国银行、光大银行、中信银行、工商银行等七大银行推出,零首付、零利率、零手续费的三零分期活动,五一期间,持有上述银行信用卡的消费者在苏宁购买单件电器满1500元及以上(招行单件满500元即可参加三零分期),即可参加三零分期活动,从3期至12期分期,极大程度的降低了家电的购买压力。

此外4月27日是苏宁电器的本月的全城会员日,届时将有大量专享特惠产品等着新老会员。大优惠、大活动,来苏宁过五一,给您不一样的黄金周。



公安资质号:
苏公境准字(2010)004号

加拿大萨省雇主移民

6月15日前
递交无需雅思!

1、申办条件

年龄:28—52岁 学历:白领人士(大专以上),或有资格证书的、具有初中以上学历的蓝领人士。(需根据职业学历背景匹配雇主)
工作经验:5年以上 其他:有4万加币的存款证明

2、办理周期:约15—20个月

3、枫叶卡状况:一步到位无后顾之忧的枫叶卡,没有附加要求

4、适合对象:不具备投资移民资格或者不具备足够英语水平的人士

安省多伦多中医雇主名额一个,要求有医学背景,3个月可赴加拿大(雇主资料备索)

凯嘉特移民 | 电话:025-83612793

地址:南京市长江路188号德基大厦12楼C座
详情见本司网站:www.cangate.net